Piotrków Tryb. dnia 13 września 2006 r.

K O M U N I K A T
Komisarz Wyborczy w Piotrkowie Trybunalskim wykonujący ustawowe zadania i czynności wyborcze na obszarze powiatów:  bełchatowskiego, opoczyńskiego, piotrkowskiego, radomszczańskiego, tomaszowskiego i gmin w tych powiatach uprzejmie informuje:

że pełnomocnicy komitetów wyborczych lub osoby przez nich upoważnione mogą zgłaszać kandydatów do składów powiatowych i gminnych /miejskich/ komisji wyborczych na druku „ Zgłoszenie kandydata stanowiącym załącznik Nr 1 do uchwały Państwowej Komisji Wyborczej z dnia 4 września 2006 r. w sprawie sposobu zgłaszania kandydatów na członków komisji wyborczych, wzoru zgłoszenia oraz zasad powoływania terytorialnych komisji wyborczych i obwodowych komisji wyborczych w wyborach do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw, Rady m. st. Warszawy i rad dzielnic m. st. Warszawy”.
Zgłoszenia są przyjmowane w siedzibie Delegatury Krajowego Biura Wyborczego w Piotrkowie Trybunalskim ul. Sienkiewicza 16a do dnia 25 września 2006 r. /z wyłączeniem dni wolnych od pracy/, w godzinach pracy Delegatury tj. 7.30 – 15,30.
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